

9 ИЮН 1974

Воскресени

**П**РЕДСТАВЛЯТЬ народного артиста СССР Героя Социалистического Труда Сергея Владимировича Образцова нашим читателям особенно не приходится. Талантливый артист, режиссер, создатель великолепного Государственного центрального театра кукол, популярного далеко за пределами нашей Родины, Сергей Владимирович Образцов пользуется огромной известностью среди миллионов зрителей.

И все же кое о чем николаевцам нужно рассказать. Дело в том, что...

Пожалуй, лучше приведем слова самого Сергея Владимировича по этому поводу:

— Да, я давно собирался в Николаев. Ведь он для меня город, с которым связано немало ярких впечатлений, хотя и давно минувших лет...

Первый раз он увидел Николаев в трехлетнем возрасте. Затем сюда приезжал еще через пять лет. А вот последний раз — в 1926 году, уже будучи артистом музыкальной студии МХАТа.

— Дом, в котором жили мои родители, стоял на углу Соборной (так раньше называлась нынешняя Советская) и Большой Морской улиц. Запомнилась биржа извозчиков, — улыбается Сергей Владимирович.

А дальше идут воспоминания о голубом Южном Буге, прогулках на шлюпках, под парусами яхт, о жарком николаевском лете, приветливых рыбаках... Но особенно оживляется Сергей Владимирович, когда речь заходит о Николаевском зоопарке. Здесь у него завязалась дружба с заботливыми сотрудниками, которая длилась долгие годы.

Сергей Владимирович через Московский зоопарк не раз отправлял в Николаев различных зверят, вел переписку с научными сотрудниками нашего зоопарка.

— Тем был замечательный

го артиста Сергея Владимировича Образцова.

Пребывание знаменитого Государственного центрального театра кукол и его руководителя в Николаеве совпадает со 100-летием со дня

— Вы приедете вместе с театром?

— Нет, несколько задержусь. 18 июня обещал присутствовать на юбилейном вечере, посвященном академик-ку Образцову в Ленинград-

Интервью для  
«Южной правды»

## С. ОБРАЗЦОВ: ДО ВСТРЕЧИ В НИКОЛАЕВЕ!



аквариум. В каком он сейчас состоянии?

Конечно же, волнуют воспоминания о детстве, юности.

— Скажите, — спрашивает Сергей Владимирович, — а дом, в котором жили мои родители, сохранился?

— Да, сохранился. А вообще Вы не узнаете города. Так он разросся и похорошел.

В доме, что на углу Советской и Большой Морской, жил выдающийся советский ученый, академик Владимир Николаевич Образцов, отец ныне выдающегося советско-

рождения академика В. Н. Образцова. В эти дни будет установлена мемориальная доска на доме, где жил академик. Приятный сюрприз и для сына.

— Когда начнутся гастроли театра в Николаеве?

— Первый спектакль «Необыкновенный концерт» покажем 18 июня на сцене Дворца культуры судостроителей. Театр пробудет в Николаеве до конца месяца.

— Какие еще пьесы мы увидим?

— «И-го-го», «Ноев ковчег», а детишки — «Кот в сапогах».

ском институте железнодорожного транспорта его имени. В Николаев собираюсь приехать 24 июня. Вероятно, выступлю с отдельным концертом. Прошу через «Южную правду» передать самый сердечный привет трудящимся славного города корабелов, наилучшие пожелания в труде, творчестве, счастья. До встречи, дорогие николаевцы!

Встречи через 48 лет!.. Добро пожаловать, долгожданные гости!

Беседу вел Б. АРОВ.  
Москва—Николаев.